

Весна,

весна...

В политическом азарте, в нарастающей борьбе идей мы как-то и не заметили, что к нам постучалась весна. Набухли на деревьях и грозятся лопнуть почки. От свежеспаванной почвы поднимается легкий пар с запахом потревоженных корней. Земля ждет, когда в борозду ляжет семя...

А домашние животные — те уж давно весну почували и с наступлением тепла запросились на волю. На подворье у супругов Вячеслава Григорьевича и Раисы Иосифовны Волуевых из Краскова мычат в ожидании зеленой травки телята, хрюкают поросята, громкими голосами

приветствуют весеннее солнце горластые петухи.

Хозяйство довольно большое и хлопотное: четыре коровы, 16 свиней, 150 кур. Но и помощников у Волуевых — старших достаточно — в семье шестеро дочерей. Детям не нужно объяснять, откуда берутся молоко, мясо, другие продукты питания. Кстати, семья уже сдала 7 тонн свинины.

Одна беда — скот пастись негде. Были поблизости от двора небольшие лужайки, да и те распахал владелец земли — совхоз имени Моссовета.

Р. СТЕПНОВА.
Фото Н. Шаляпина.



Рабочая эстафета

Первый сбор томатов прошел в тепличном комбинате ОПХ «Коренево». Пока их количество измеряется десятками килограммов, «помидорный» сезон только начался.

А «огуречный», можно сказать, в разгаре. Первые огурцы сняли 17 февраля, а первый квартал закончили, реализовав их 36 тонн, то есть выполнив план, несмотря на пасмурную погоду.

Передовые звенья тепличниц намного превзошли задания по урожайности. Так,

звено Надежды Михайловны Нечепуренко собрало в среднем с квадратного метра 3 кг огурцов при задании 1,8 килограмма. Звено Надежды Павловны Вольновой сняло по 2,8 килограмма при том же задании.

А. ГРИШАНКИН,
технолог.

В трудных условиях ведет перестройку завод сельхозмашиностроения имени Ухтомского. Перейдя на самофинансирование, он имеет мало для этого средств, поскольку львиную долю прибыли приходится перечислять различным инстанциям.

И все же производственники, конструкторы, зная нужды тружеников сельского хозяйства, стремятся увеличить объем производства, обновить сеноуборочную технику. Как сообщает начальник головного специализированного конструкторского бюро Ю. А. Морозов, в 1990–1995 годах будет улучшаться серийно выпускаемая и создаваться перспективная кормоуборочная техника. Учитываются запросы сельского хозяйства страны в связи с планируемым изменением организационной структуры сельхозпроизводства, внедрением

новых технологий, а также опыт зарубежных фирм в создании аналогичных машин.

Например, более оптимальную форму роторов намечено разработать для семейства роторных косилок-площадок. Должна быть повышена скорость их ножей. В ближайшие три года предусмотрено создать принципиально новую прицепную косилку-площадку взамен нынешней навесной типа КПРН-3,0А. Началась разработка ряда других новинок.

А. КОВАЛЕВ.

Осуществляя перестройку, коллектив Люберецкого завода торгового машиностроения много внимания уделяет обновлению выпускаемой продукции, приспособлению ее к растущим запросам потребителей.

Здесь успешно завершили программу первого квартала. Дополнительно выпущено продукции на 300 тысяч рублей. В срок обеспечена поставка изделий по договорам.

И вот новинки. Освоено массовое производство двух новых холодильных витрин — открытого и закрытого типа.

Они предназначены для предприятий торговли и общественного питания. За минувший квартал таких изделий дано заказчикам 8500 штук. За год намечено выпустить их не менее 34 тысяч.

А. АЛЕКСЕЕВ.

НОВОСТИ

Сороковая, юбилейная

6 апреля в краеведческом музее открылась 40-я, юбилейная выставка люберецких художников, на которой представлены работы только женщин.

Экспозиция настолько привлекательна, что ее не обошли вниманием работники Московского областного научно-методического центра народного творчества и культурно-просветительной работы. Его представители Н. Т. Дурасова, Г. В. Дьяконов и С. Д. Карагодина уже в первый день отобрали для областной выставки 40 произведений.

С. АРКАДЬЕВ.

Предлагает «Грация»

Недавно при заводе имени Ухтомского открылся кооператив «Грация». Свои изделия он реализует в магазине «Все для сада и огорода», расположенном в районе поликлиники № 1 в Люберцах.

Покупатель может приобрести в магазине переносной душ с баком и лейкой, сваренный из железа, готовые секции для забора, ажурные ворота для дачных участков, печи с котлом и приспособлением для подачи пара (любителям русских бань). Наверное, многих заинтересуют спортивные тренажеры, кухонный набор мебели, деревянные рейки, обрезки труб. Кроме того, «Грация» принимает индивидуальные заказы от населения.

Сделано в Японии

На аккуратных ящиках, пришедших в адрес Лыткаринской городской больницы, красовался ярлык одного из токийских предприятий.

Японские бизнесмены поставили лыткаринским медикам гастроскоп, колоноскоп и ряд другой высокоточной диагностической аппаратуры, не имеющей аналогов.

Дорогостоящий валютный заказ на полученные импортной медтехники оплатил ЛЗОС.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО
ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО
И ЛЫТКАРИНСКОГО
ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 14 апреля 1990 года

№ 60 (15186)
Цена 3 коп.

КТО ПРИШЕЛ НА СМЕНУ

Выборы органов власти в Люберцах

Ушло время, когда все и всем были довольны. Теперь что ни собрание, что ни конференция — возникают споры. Не была в этом отношении исключением и первая сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов 21-го созыва.

Когда собирается много людей, имеющих собственную точку зрения, к единому мнению прийти нелегко. Его приходится выработать терпеливо, внимательно выслушивая оппонентов, шаг за шагом продвигаясь к согласию. Вот почему, несмотря на большую работу, проделанную оргкомитетом по подготовке сессии, ее первое заседание, назначенное на 6 апреля, длилось с 10 часов утра до 11 часов 30 минут ночи.

Из информации председателя избирательной комиссии В. К. Стеблины о состоявшихся выборах.

На 200 депутатских мест было выдвинуто 305 кандидатов. Из них 11 — от населения по месту жительства, 19 — от общественных организаций, 275 — от трудовых коллективов. В результате выборов, проведенных 4 марта, и повторного голосования от 18 марта избрано 153 депутата. Среди них 109 — члены КПСС, 2 — члены ВЛКСМ, 22 — беспартийные. Женщины составляют 21 процент. У 71,2 проц. народных депутатов высшее и незаконченное высшее образование. Впервые получили мандаты 125 человек. Таким образом, депутатский корпус к созыву первой сессии обновился на 81 процент. После повторных выборов 22 апреля эти показатели несколько изменятся, в какую сторону — сказать трудно.

ПРОЦЕДУРНЫЕ ВОПРОСЫ

По предложению оргкомитета и с согласия депутатов первую сессию вплоть до выборов председателя горсовета вел член оргкомитета генеральный директор производственного объединения «Завод имени Ухтомского» В. А. Польшин.

Заслушан доклад, обсужден временный регламент, утверждены повестка дня и порядок работы.

В. А. Польшин проинформировал собравшихся о статусе председателя Совета. Он сказал, что отныне законодательные и исполнительные функции разделяются. Прези-

диум Совета под руководством председателя и заместителя будет работать с помощью постоянных депутатских комиссий над выработкой решений по тем или иным вопросам, а исполнительный комитет, формируемый из специалистов, воплощать их в жизнь.

КОНКУРС НА ПРЕДСЕДЕТЕЛЯ

Многих участников сессии удивило, что на должность председателя городского Совета избирается человек, не освобожденный от основной работы. Но таково на сегодня жесткое штатное расписание, увы, спущенное сверху. Трудно сказать, охладило ли это обстоятельство альтернативных соперников. Их было трое, все предложены оргкомитетом.

Евгений Иванович Комлев, секретарь парткома завода имени Ухтомского, офицер запаса, женат, двое детей. В Люберцах живет и работает более трех лет.

Излагая программу, Евгений Иванович сказал, что среди проблем города главной считает дефицит финансов, и в качестве неординарной меры может предложить создание консорциумов, наподобие уже действующего на его заводе «Ротор». Имея связи с зарубежными странами, он приносит доход в виде валюты и импортных товаров.

Хорошую характеристику Е. И. Комлеву дал директор ГПТУ № 10, народный депутат В. Г. Менис, знающий Евгения Ивановича по совместной работе с молодежью. Но тот факт, что кандидат на пост председа-

теля Люберецкого Совета практически новичок в городе, сыграл свою отрицательную роль.

Вторая кандидатура (по алфавиту) — директор Института горнохимического сырья, народный депутат Александр Иванович Тимченко. К моменту обсуждения претендент не успел вернуться из командировки, и председательствующий предложил перейти к следующей кандидатуре — Швырева Владимира Ивановича, директора завода электромузыкальных инструментов.

Излагая программу, В. И. Швырев продолжил мысль Е. И. Комлева, сказав: «Мы живем в нищем городе и едва сводим концы с концами, имея от доходов предприятий 10-процентные отчисления в местный бюджет. Это несправедливо. Не получает район от ближнего соседа — столицы никакой платы за использование наших трудовых ресурсов. Ждать увеличения денежных поступлений из централизованного фонда можно, но лучше поторопиться события и заинтересовать предприятия в пополнении городского бюджета, в лучшем использовании местных трудовых ресурсов».

Владимир Иванович поделился соображениями по жилищному строительству, которое он развивал бы по двум направлениям — многоэтажные дома и приусадебные (там, где это можно). Что касается дефицита товаров народного потребления, то, по его мнению, при желании и хорошей организации дела один только ДОК-13 мог бы одеть и обуть люберецан. Кандидат на пост председателя горсовета видит искоренение преступности и наведение должного общественного порядка в поднытии престижа работников милиции.

Хорошую характеристику В. И. Швыреву дали четыре депутата, знающие его по работе.

(Продолжение на 2-й стр.).

